
Para mas información sobre alcance de garantía de nuestros 
productos, modo de empleo e información técnica ingrese en la 
siguiente dirección web: http://www.bracco.com.ar/garantia.html
www.bracco.com.ar - ventas@bracco4x4.com.ar

04

(f)

Arandela plata 5/16"

04

02

Arandela grower 3/8" 02

Arandela plana 3/8" 02(a)

(b)

(c)

(d)

Tuerca 3/8"

(e)

Tornillo M8x1.25x35 04

Arandela grower 5/16"

Anclaje 02

(C/P) Código del producto

Equipamientos 4x4

Robba, Mauricio J.

Cant.DetalleItem

Despiece

Ford FOCUS III 13+

Enganche TRACC

Ultima modificación:

Dibujado:

Cant.DetalleItem

Bulonería

Línea / Modelo:

Artículo:

AA
Fecha:

Codigo:

Modificado:

15-11-13

EF-330

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)

Cabezal Tracc

01Bastidor con sop. lat.

01

01

01

Perno Ø 14 mm 01

Soporte enchufe elec.

Alfiler de seguridad

Calcos

(C1)

Cant.

Precaución cadenas

Item

01

Detalle

(B7) 01Logo Bracco

(C2) 01Bandera argentina

(6)

Carga máxima

600 Kg

Aprobado:

01(C5)

Carga máxima sobre cabezal: 40 Kg
Tracción máxima: 

01

C2B7 C1C/P

provistos en el kit.

-Soporte enchufe eléctrico.
Pieza 4

-Tornillo autoperforantes.

Nota de instalación:
-Sacar soportes del silenciador de ambos 
lados. 
-Introducir el anclaje 6 por el orificio "A" y 
asomarlo por el orificio "B" en el motor 1.6 
sin baúl y en focus motor 2.0 con baúl 
realizar los orificios "B".
-Reemplazar los tornillos del soporte por los 

FIG. 1

1

a,b,c

d,e,f

d,e,f

d,e,f

3

6
6

a,b,c

2

d,e,f

Pieza 5
-Cabezal alto para bocha

5

4

Pieza 6
-Tornillo 3/8"x 1" 1/4 con
 plana y alambre soldado


